
NOM :      Prénom :     Date :  

 

SYNTHESE DE TEXTE 2019 (45 min) 

1/ Quelle est l’idée principale défendue par l’auteur ? (4 pts) 

2/ Quels sont les arguments de l’auteur ? (8 pts) 

3/  Présenter les différents types de biens de la théorie néo-classique sur un graphique. Placer sur le 
graphique les différents exemples de l’article  inspirés de la rivière ? (6 pts) 

4/ En quoi le changement climatique questionne la classification issue de la théorie néo-classique ?   
(2pts) 

REPONSES : 

1/ Quelle est l’idée principale défendue par l’auteur ? 

 

 

 

 

 

 

 

2/ Quels sont les arguments de l’auteur ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3/  Présenter les différents types de biens de la théorie néo-classique sur un graphique. Placer sur 
le graphique les différents exemples de l’article  inspirés de la rivière ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4/ En quoi le changement climatique questionne la classification issue de la théorie néo-classique ?   
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